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Optimale Funktion nur in Verbindung mit Hansgrohe Handbrausen und Hansgrohe Brausenschlauchen
garantiert.

Brausenschlauche sind nur zum Anschluss von Brausen an Armaturen geeignet. Eine Absperrung nach dem
Schlauch in FlieRrichtung ist unzulassig!
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Ab - ist die Funktion gewahrleistet.

0,05

0,00

0,05
0,00

Q = |/min O
@ = see O

i

3

P~

o1

Q=l/mnd 3 & 9
Q= l/sec O

12 15 18 21 24 27 30

0,2

0.3 04

0.5

A
[~

A

i &

0,1

g

12 1

0,2

3 18 21 24 27 30

0,3 0.4

0.5

I R R
oo o

]

W pressure in bar
FUESSSarL0e i s

S

= =]
L] Lth

Fliessdruck in bar

1.5
1,0
03

0,0

em— Massage

g Shampeo
i @

— Nermal

i @

T
S —— H
[ Rain

Ty el
Hrren

e



0,50

Croma 100 Vario 9,41
28537000

0,45

0,40

e

0.35

0,30

£ 025
3

0,20

LA | 4

0,15

010

iﬁ

sl

005

=

0,00
@=Ifmin 0

G =l/sec O

3 &6 9 12 15

NCECE

21
[N

0.2 0.3

24 7
0.4

30

0.5

Croma 100 Multi 9,41

28538000 0,45

MPg

\m
EEEO
)

0,05

—®

0,00

@ = |/min 0
@ =l/sec O

Ab - ist die Funktion gewahrleistet.

1 6 9

15 18 21
0,3

24 27 30

04

0,5

5,0
4.5
4,0
3,5
3.0
2.5
2,0

i

o

0.5
0,0

& tn
i o

0,5

0,0

Flisssdruck in bar

Flow prassure in bar

———

——

e

i

b
TR

Massage

Shampoo

MNormal

®

m

i

sasEen

'l-—"
I
]

Massage

0)

Moneo

Rain

@
®



Unica’S Puro
2863 1XXX

& 229

15 ll—

1008
?15

:Lt_q
| <

ax. | 05—

B ————

O

Unica’s Puro
2863 2ZXXX

max. 105 (4
7

F

el

@22

718
425

LA 2
[y
~
F 3

Raindance $ 100 AIR 3jet / Unica'S Pure

27880000

Raindance Talis S Combi

27073000

7—¥

g |

1008

[———max. 285 ——M

G ¥k u-t
54,5 - 62
152,5-161

Cassetta'$ Puro

28679000

e

97450000 % ﬁ

}Q—CZHGO—D v

%

28717000

—|
28679000

o

Raindance 5 100 AIR 3jet / Unica'S Puro

27882000

[———max. 285 ———»




Raindance 5 Combi
27075000

j——max. 2B5———»

Raindance 5 120 AIR 3jet / Unica's Puro Set

27884000

j——— max. 300 ———»

1008

Raindance 5 Combi

27076000

———max. 285———|
Uil
I

ry

@22

718
625

Yy

P
=t

»

&

Raindance 5 120 AIR 3jet / Unica'S Puro Set

27886000
——— max. 300 ———|
e |
Al
@229

718
425
5
M
N




10

Raindance 5 100 AIR 3jet
28504000

Raindance 5 120 AIR 3jet
28514000

Ty st
T vt
it
LTI

LIRS T
IR

-

n -'||||I
r|u|§m1t

Tt
B pred
g
Fovey pnniy

Rain AIR

Balance AIR

Whirl AIR

Rain AIR

Balance AIR

Whirl AIR



Raindance $ 100 AIR 3jet

28504000
Raindance $ 120 AIR 3jet
28514000
0,50 7 y 5,0
0,45 T 4,5
Mit Filtereinsatz (A) 0,40 ;f \7{ 4,0
!
ol & /% e
2) 0
< 0,25 A 257%
0,20 / 7 2,0 E’
0,15 .,/ AL 1,5
0,10 /?J 1,0
0,05 ] 0.5
0,00 0,0
Q=/min0 3 & © 12 1518 21 24 27 30
Q@ =l/sec 0 0,1 02 03 04 05
0,50 . 7 5,0
0,45 Ur”; 45
Mit Siebdichtung (B) 0,40 / 7 40
0,35 L 35 5
0,30 I ) 307c
3" 0,25 f‘ /:»' 257
0,20 f 2,03
0,15 / / 158
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 0,0
Q=l/min0 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q=lfsec® 01 02 03 04 05

Ab - ist die Funktion gewahrleistet.

T Rain AIR
ITITTR UL
il i
T

By

T
ot
Ty

W hirl AR

g ®

e Rain AIR

LT TR
g et
HEL

Balance AIR

e Balance AIR

:r:::g:'.'.*.: )

Teon ol

T Whirl AIR

11



Die Handbrause ist fiir den Einsatz mit
Durchlauferhitzern ab einer Leistung von 21 kW
und einem Mindestdurchfluss von 7 I/min
geeignet.

Technische Daten

Bei der Montage des Produktes durch
qualifiziertes Fachpersonal ist darauf zu achten,
dass die Befestigungsflache im gesamten
Bereich der Befestigung plan ist (keine
vorstehenden Fugen oder Fliesenversatz), der
Wandaufbau fur eine Montage des Produktes
geeignet ist und insbesondere keine

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa Schwachstellen aufweist.
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,4 MPa Die beigelegten Schrauben und Dubel sind nur
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) fir Beton geeignet. Bei anderen Wandaufbauten
HeilRwassertemperatur: max. 60° C sind die Herstellerangaben des Dulbelherstellers
zu beachten.
Priifzeichen
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
27073000 X
27076000 X
27086000 X
27772000 X
27775000 X
27882000 X
27886000 X
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Male moglichst dem Fliesenraster anpassen.
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Deutsch

94246000

97708000

Der beigepackte Filtereinsatz (A) muss eingebaut werden, um den Normdurchfluss der Handbrause zu
gewahrleisten und um Schmutzeinspllungen aus dem Leitungsnetz zu vermeiden. Wird ein gréf3erer
Wasserdurchfluss gewtinscht, muss anstelle des Filtereinsatzes (A) die Siebdiechtung (B) eingesetzt

werden.
Schmutzeinspulungen kénnen die Funktion beeintrachtigen und/oder zu Beschadigungen an Funktionsteilen

der Handbrause fiihren, fir hieraus ergebende Schaden haftet Hansgrohe nicht.

Reinigung

Mit Rubit®, der manuellen Reinigungsfunktion kdnnen die Strahlformer durch einfaches rubbeln vom Kalk
befreit werden.

15



Reinigung

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Deutsch
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Un fonctionnement optimal est seulement garanti en combinaison avec des douches a main et des flexibles
Hansgrohe.

Les flexibles de douche ne doivent étre utilisés que pour le raccordement d 'une douche a main a un robinet.
Le montage d 'un systéme d ’arrét apres le flexible, en direction du courant d ’eau est strictement interdit.
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La douchette a main fonctionne avec chauffe-
eau a partir de 21 kW et un débit minimum de 7
I/min.

Informations techniques
Pression de service autorisée: max. 0,6 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bars = 147 PSI)
Température max. d'eau chaude: max. 60° C

Classification acoustique et débit

DVGW P-IX SVGW

Al

Lors du montage du produit par un ouvrier
qualifié, il faut faire attention a ce que la surface
de fixation soit plane sur toute son étendue
(aucun dépassement de joint ni de carrelage),
que la construction de la paroi soit adaptée a
I'installation du produit et surtout ne présente
aucun point faible.

Les vis et les chevilles fournies sont uniquement
apropriées au béton. Pour les autres
constructions, il faudra tenir compte des
préconisations du fabriquant de cheville.

(7]

NF WRAS KIWA

27073000

27076000

27086000

27772000

27775000

27882000

27886000

12
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Adapter si possible, les mesures a la dimension des carreaux.
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Frangais

94246000

97708000

L' élément-filtre (A) , piece jointe, doit étre installé pour garantir le débit normalisé et pour éviter I' infiltration
d' impuretés venant du réseau. Si I' on désire un débit plus important, il faut remplacer I' élément-filtre (A) par
le joint-filtre (B).

L' infiltration d' impuretés peut réduire ou détériorer le fonctionnement de la douchette, Hansgrohe ne se
porte pas garant pour les dommages en résultant.

Nettoyage

La pomme de douche est équipée de Rubit®, le systéme anticalcaire manuel. Les dépbts de calcaire
s'enlévent en frottant avec un doigt ou avec une éponge sur les ouvertures de jets élastiques.

15



Nettoyage

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Francgais
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Optimal functioning is only guaranteed with the combination of Hansgrohe hand showers and Hansgrohe
shower hoses.

Shower hoses are only suitable for a connection from the shower to the fitting. Never fit a shut-off device
between the fitting and the hose.
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English

The hand shower is suitable for continuous flow
water heaters with a heat output of 21 kW and a
minimum through flow of 7 I/minute.

Technical Data

Where the contractor mounts the product, he
should ensure that the entire area of the wall to
which the mounting plate is to be fitted, is flat (no
projecting joints or tiles sticking out), that the
structure of the wall is suitable for the installation
of the product and has no weak points.

Operating pressure: max. 0,6 MPa The enclosed screws and dowels are only
Recommended operating pressure: 0,1-0,4 suitable for concrete. For another wall
MPa constructions the manufacturer's indications of
(1 MPa = 10 bars = 147 PSlI) the dowel manufacturer have to be taken into
Hot water temperature: max. 60° C account.
Test certificate

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
27073000 X
27076000 X
27086000 X
27772000 X
27775000 X
27882000 X
27886000 X
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Adjust the dimensions to the tile pattern if required.
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* Silicone (free from acetic acid!)
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English

94246000

97708000

The filter insert (A) must be used to ensure the standard flow rate and to protect the hand shower against
incoming dirt by pipework. Do you want a larger water flow rate, then you must use the filter packing (B)

instead of the filter insert (A).
Incoming dirt leads to defects or/and can damage parts of the hand shower; such caused faults voids all

liability and guarantee claims.
Cleaning

The Rubit® cleaning function only needs a small manual rub over to remove the lime scale from the spray

channels.

15



Cleaning

max, 10 min

ansgrone
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Funzionalita ottimale solamente in combinazione con doccette e flessibili Hansgrohe.
| flessibili devono essere inseriti solo tra | 'uscita dell 'acqua e la doccetta. Non deve essere introdotta alcuna
prolunga tra il flessibile e | 'uscita dell 'acqua.
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Italiano

La doccetta & adatta all'uso con caldaie
istantanee da 21 kW con portata minima die 7
I/min.

Quando il personale tecnico specializzato
esegue il montaggio del prodotto & necessario
assicurarsi che la superficie di fissaggio sia piana
in tutta I'area di fissaggio (senza giunti sporgenti

Dati tecnici o spostamento delle piastrelle), che la struttura
della parete sia adatta per il montaggio del

Pressione d'uso: max. 0,6 MPa prodotto e soprattutto che non ci siano dei punti

Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,4 MPa deboli.

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Le viti e i tasselli in dotazione sono adatti solo

Temperatura dell'acqua calda: max. 60° C per calcestruzzo. In caso di altre strutture della
parete vanno osservare le indicazioni del
produttore dei tasselli.

Segno di verifica

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

27073000 X

27076000 X

27086000 X

27772000 X

27775000 X

27882000 X

27886000 X

12



Adattare le misure alla dimensione delle piastrelle.
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RS

* Silicone (esente da acido acetico!)
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Italiano

94246000

97708000

Il filtro supplementare (A) deve essere utilizzato per assicurare il normale flusso dell'acqua e proteggere la

doccetta dai depositi di calcare.
Se volete un flusso d'acqua maggiore dovete usare il filtro dell'imballaggio(B) invece del filtro

supplementare(A).

Lo sporco in entrata pud danneggiare le parti della doccetta; questo € motivo di molte lamentele del cliente.

Pulitura

Con Rubit®, la funzione anticalcare manuale, i diffusori del getto possone essere liberati da calcare con un
semplice strofinamento.

15



Pulitura

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Italiano
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Sélo se garantiza una funcién éptima en combinacién con teleduchas y flexos de Hansgrohe.
Los flexos deben usarse exclusivamente para la conexién entre griferia y teleducha. Cualquier funcion de
cierre tras el flexo y en la direccién del flujo del agua no esta permitida.
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La teleducha se puede instalar con un calentador
continuo de 21 kW de potencia o superior y un
caudal minimo de 7 I/min.

Datos técnicos
Presion en servicio: max. 0,6 MPa

Presion recomendada en servicio: 0,1 — 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bares = 147 PSI)

En el momento del montaje del producto por
parte de personal especializado y cualificado se
debera prestar una atencién especial a que la
superficie de fijacion en toda el area de la fijacion
sea plana (sin juntas que sobresalen ni azulejos
desplazados), que la estructura de la pared sea
adecuada para un montaje del producto y que,
ante todo, no presente puntos débiles.

Los tornillos y tacos adjuntos son sélo

Temperatura del agua caliente: max. 60° C apropiados para hormigén. En el caso de otras
estructuras murales se deberan considerar las
indicaciones del fabricante de tacos.

Marca de verificacion

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

27073000 X

27076000 X

27086000 X

27772000 X

27775000 X

27882000 X

27886000 X
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Adaptar las medidas al reticulo de los azulejos.
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* Silicona (jlibre de acido acético!)
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Espafiiol

94246000

97708000

La insercion del filtro (A) debe usarse para asegurar el caudal estandart y para proteger la ducha de la
suciedad proveniente de las tuberias. Si se quiere un caudal mayor, se debe usar el paquete de filtro (B) en

lugar de la insercién de filtro (A).
La suciedad puede producir defectos y/o puede dafar partes de la cabecera de la ducha. Por dichos

defectos o fallos Hansgrohe no se hace responsable.

Limpiar

Rubit®, la funcién de limpieza manual, permite quitar la cal simplemente frotando los ejectores.

15



Limpiar

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
Espafiol
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Optimal funktioneren gegarandeerd bij kombinatie met Hansgrohe handdouche en doucheslang.
De doucheslangen zijn alleen geschikt voor de aansluiting van douches aan kranen. Een versperring na de
doucheslang in de stroomrichting is niet toelaatbaar.
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Nederlands

De handdouche is geschikt voor gebruik bij
doorstroomtoestellen vanaf 21 kW met een
minimale doorstroom van 7 I/min.

Technische gegevens

Werkdruk: max.
Aanbevolen werkdruk:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatuur warm water:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C

Keurmerk

DVGW P-IX SVGW

Al

Bij de montage van het produkt door een
vakkundige installateur moet men erop letten dat
het bevestigingsoppervlak op één oppervlak zit
(dus geen opliggende voegen of verspringende
tegels), de wand geschikt is voor montage van
produkten en zeker geen zwakke plekken bevat.
De bijgevoegde schroeven en duvels zijn alleen
geschikt voor beton. Bei andere wandsoorten
dient u te letten op de voorschriften van de
fabrikant van de schroeven en duvels.
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Maten indien mogelijk aan het tegelwerk aanpassen.
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* Silicone (azijnzuurvrij!)
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Nederlands

94246000

97708000

De bijgeleverde filter (A) moet ingebouwd worden om de norm doorstroom van de handdouche te
garanderen en vuil uit de leidingen tegen te houden. Als er een grotere waterdoorlaat gewenst wordt moet
i.p.v. het filter de dichting geplaatst worden. Vuil uit de leidingen kan schade aan de handdouche

veroorzaken. Op deze schade geeft Hansgrohe geen garantie.

Reinigen

Met Rubit®, de handmatige reinigingsfunktie, kunnen de straalopeningen door het met de hand wegwrijven
van kalk, gereinigd worden.

15



Reinigen

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Nederlands



(® 5o (]
) !
w]
N iy
Unica'S Puro
Unica'C 28631 XXX
27610000
27611000 Crema 190 Vario/ 28632XXX
Unica'C Set Raindance Talis § Combi
27771000 ﬁg 27073000
27772000 gl
27776000
Croma 100 Multi/ _
Unica'C Set ;ECQ
27774000 @
27775000
27777000 2
® gl?{@
{ e
| e 0
e ~ -
@D @/
- P =
Raindance S 100 AIR 3jet/ )

Croma 100 Multi Combi
27085000
27086000

Raindance S 120 AIR Siel'/
Unica'S Puro Set

Unica'S Puro Set

Raindance S Combi
27075000
27076000

27880000
27882000

27884000
27886000

ansgrohe



Optimal funktion garanteres for anvendelse i forbindelse med Hansgrohe handbrusere og Hansgrohe
bruseslanger.

Bruserslanger bgr kun anvendes i forbindelse med tilslutning mellem brusere og armatur. Det er ikke tilladt at
montere en afspaerringsventil mellem bruser og slange!
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Dansk

Handbruseren er velegnet i forbindelse med
gennemstrgmningsvandvarmere pa min 21 kW
samt en gennemstrgmningsmaengde pa min. 7
I/min.

Tekniske data

Driftstryk:

Anbefalet driftstryk:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmtvandstemperatur:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C
Godkendelse

DVGW P-IX

SVGW

Al

Ved montering er det vigtigt at sikre sig, at hele
befaestigelsesfladen er plan (ingen ujeevne fuger
eller fliser), samt at vaeggen er egnet til
montering af produktet og specielt, at vaeggen
ikke har nogen svage punkter.

De medfglgende skruer og diibler er kun egnet til
beton. Ved anden vaegopbygning bar
producenten af diibler kontaktes for naermere
information.
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Afpas om muligt malene med fugerne.
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Dansk

94246000

97708000

Den vedlagte filterindsats (A) skal monteres for at sikre en normal vandgennemstrgmning og for at forhindre
at der kommer smuds i handbruseren fra rgrsystemet. @nskes en starre vandgennemstremning skal

filterindsatsen (A) erstattes med en smudsfangsi (B).
Snavs der er kommet ind i handbruseren kan skade funktionsdelene i handbruseren, og Hansgrohes garanti

geelder ikke for skader der er opstaet pa denne made.

Renggring

Med Rubit®, den manuelle renggringsfunktion kan stralekanalerne let renses for kalk - der skal blot
gnubbes!

15



Renggring

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
Dansk
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O bom funcionamento é apenas garantido em combinagéo com chuveiros de méao e tubos flexiveis

Hansgrohe.
Os tubos flexiveis sdo apenas adequados para uma ligagdo do chuveiro a misturadora. Nunca instale uma

valvula de corte entre a misturadora e o tubo flexivel.
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Portugués

O chuveiro de mao é compativel com
esquentadores instantaneos de 21 kW e um
caudal minimo de 7 I/minuto.

Dados Técnicos
Pressao de funcionamento: max. 0,6 MPa

Pressao de func. recomendada: 0,1 -0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Durante a montagem do produto por técnicos
qualificados, deve ter-se em atengéo que a
superficie de fixagcao seja plana em toda a area
da fixacdo (sem juntas sobrepostas/salientes ou
ladrilhos deslocados), que o dispositivo de
montagem na parede seja adequado para uma
montagem na parede e que este n&o apresente
nenhuns pontos fracos.

Os parafusos e buchas incluidos no volume de

Temperatura da agua quente: max. 60° C fornecimento sao apenas adequados para betao.
Para outros métodos de montagem na parede
devem ser respeitadas as indica¢des do
fabricante das buchas.

Marca de controlo

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

27073000 X

27076000 X

27086000 X

27772000 X

27775000 X

27882000 X

27886000 X
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Se possivel adaptar as medidas dos azulejos.
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* Silicone (sem acido acético)
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Portugués

94246000

97708000

O filtro de insercéo (A) deve ser utilizado para assegurar um caudal standart e para proteger o chuveiro de
mao de areias e residuos provenientes da tubagem. Se quiser um caudal maior, deve usar o filtro de jungéo

(B) em vez do filtro de insergao (A).
Residuos e areias podem danificar componentes ou provocar o mau funcionamento do chuveiro; as avarias

assim provocadas anulam a responsabilidade e garantia Hansgrohe.

Limpeza

O sistema de limpeza Rubit® requer apenas uma ligeira passagem com a mao para remover os depdsitos
de calcario do emulsor.

15



Limpeza

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Portugués
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Optymalne dziatanie gwarantuje sie tylko w odniesieniu do prysznicéw recznych i wezy prysznicowych
Hansgrohe.

Weze prysznicowe przeznaczone sg do podtgczenia tylko z armaturg. Blokada za wezem w kierunku
przeptywu jest niedopuszczalna.



Unica'C

27610000

i

lamae, 107w

k-

258

F 3

15

22

@22 u

w22

Croma 100 Varie / Unica'C Set

27771000
Croma 100 Multi / Unica'C Sef
27774000
7 ——————max. 340
o v
& o

22

Unica'C
27411000 7—# Mmax. 107

F Y

foTelal
&25

[.S]

[~}
<5

{

=
o
o

-

Crema 100 Varie / Unica'C Set

27772000
Crema 100 Multi / Unica'C Seot
27775000
Croma 100 Vario 9,4 | / Unica'C Set
27776000
Crema 100 Multi 9,4 | / Unica'C Set
27777000
74 max. 340 ¥
’ ry
@22
@ Wy 22 o
O N
L]

22
[ —



Crema 100 Multi Combi Croma 100 Multi Combi
27085000 27086000

74 max. 340 »

7

r

222

22—
o W
"o
o o
=
Cassetta'C
Q7450000
e 140
i E— \ﬁ
b ;
f

@‘
@\% 7N
N

E
S




Croma 100 Varie
28535000

Croma 100 Vario 9,41
28537000

Croma 100 Mulh
28536000

Croma 100 Multi 9,41
28538000

=

@ 100 M

—
s
(O TIRINL
Trrpg i
Frprrpnn

Ty

i n
T
e

——
T
TIRINL
T
Brpprpnni

Rain

MNormel

Shampoo

Massage

Rain

Massage



Croma 100 Vario 0,50 J{,// 50 ———— Massage
28535000 0,45 (U 45 i
. 0,40 40 T
0,35 EJ/ 5

e Shampoo
i @

[=]

&
i
——
OF

o

a3

=1

]
W pressure in bar
FUSSLOrL0e i oo

—— Nermal

i @

o
n
h""\-u.

!

o1¢ ‘y‘}( NIRR L
0.5
0,00 0.0 rFJJF-I mn1 Rain
Q-Vmin0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 Hihm @
G=lfsec 0 g, 0,2 0,3 0,4 0.5 LITRNRTLY
Croma 100 Multi 0,50 [ VT &Y 50 S WA qssage
28534000 0,45 i ?, 45 l \ ®
0,40 f 40
033 jﬂ) f 3. S Mono
a ]
0,30 3.0 -g ®
§ 0,25 / 258
0,20 20 2
. 8 ]
015 / 15 i "'_"'l... Rain
0,10 1,0 I I I l @
LT
0,05 0,5
0,00 0,0

Q=lmind 3 & % 12 15 18 21 24 27 30
@ = see O 0,1 0,2 03 0.4 0.5

Od * mozliwe jest funkcjonowanie.



0,50

Croma 100 Vario 9,41
28537000

0,45

0,40

e

0.35

0,30

£ 025
3

0,20

LA | 4

0,15

010

iﬁ

sl

005

=

0,00
@=Ifmin 0

G =l/sec O

3 &6 9 12 15

NCECE

21
[N

0.2 0.3

24 7
0.4

30

0.5

Croma 100 Multi 9,41

28538000 0,45

MPg

\m
EEEO
)

0,05

—®

0,00

@ = |/min 0
@ =l/sec O

Od * mozliwe jest funkcjonowanie.

1 6 9

15 18 21
0,3

24 27 30

04

0,5

5,0
4.5
4,0
3,5
3.0
2.5
2,0

i

o

0.5
0,0

& tn
i o

0,5

0,0

Flisssdruck in bar

Flow prassure in bar

———

——

e

i

b
TR

Massage

Shampoo

MNormal

®

m

i

sasEen

'l-—"
I
]

Massage

0)

Moneo

Rain

@
®



Unica’S Puro
2863 1XXX

& 229

15 ll—

1008
?15

:Lt_q
| <

ax. | 05—

B ————

O

Unica’s Puro
2863 2ZXXX

max. 105 (4
7

F

el

@22

718
425

LA 2
[y
~
F 3

Raindance $ 100 AIR 3jet / Unica'S Pure

27880000

Raindance Talis S Combi

27073000

7—¥

g |

1008

[———max. 285 ——M

G ¥k u-t
54,5 - 62
152,5-161

Cassetta'$ Puro

28679000

e

97450000 % ﬁ

}Q—CZHGO—D v

%

28717000

—|
28679000

o

Raindance 5 100 AIR 3jet / Unica'S Puro

27882000

[———max. 285 ———»




Raindance 5 Combi
27075000

j——max. 2B5———»

Raindance 5 120 AIR 3jet / Unica's Puro Set

27884000

j——— max. 300 ———»

1008

Raindance 5 Combi

27076000

———max. 285———|
Uil
I

ry

@22

718
625

Yy

P
=t

»

&

Raindance 5 120 AIR 3jet / Unica'S Puro Set

27886000
——— max. 300 ———|
e |
Al
@229

718
425
5
M
N




10

Raindance 5 100 AIR 3jet
28504000

Raindance 5 120 AIR 3jet
28514000

Ty st
T vt
it
LTI

LIRS T
IR

-

n -'||||I
r|u|§m1t

Tt
B pred
g
Fovey pnniy

Rain AIR

Balance AIR

Whirl AIR

Rain AIR

Balance AIR

Whirl AIR



Raindance $ 100 AIR 3jet
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Polski

Prysznic reczny jest przystosowany do
przeptywowych podgrzewaczy wody o mocy
powyzej 21 kW i przeptywie minimalnym 7 I/min.

Dane techniczne

Przy montazu produktu przez wykwalifikowany
personel fachowy nalezy zwazaé na to, by
powierzchnia mocowania na catym obszarze
mocowania byta réwna (by nie byto szczelin
wzgl. wzajemnie przesunietych plytek), rodzaj
Sciany nadawat sie do montazu produktu i

Cisnienie robocze: max. 0,6 MPa zwilaszcza, by nie byto Zadnych stabych stron.

Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,4 MPa Umieszczone w dostawie Sruby i kotki rozporowe

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI) sg przeznaczone tylko do betonu. Przy innych

Temperatura wody gorace;j: max. 60° C rodzajach montazu $cianowego nalezy
przestrzega¢ danych producenta kotkow
rozporowych.

Znak jakosci

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

27073000 X

27076000 X

27086000 X

27772000 X

27775000 X

27882000 X

27886000 X

12



Wymiary nalezy mozliwie dopasowac¢ do uktadu plytek ceramicznych na $cianie.
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* Silikon (neutralny)
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Polski

94246000

97708000

Nalezy zamontowa¢ znajdujaca sie w opakowaniu wktadke filtra (A), aby zapewni¢ przepisowy przeptyw
przez prysznic reczny i zapobiec przedostawaniu sie zanieczyszczen z instalacji sieciowej. Jezeli pozadany
jest wiekszy przeptyw wody, wéwczas nalezy zamiast wktadki filtra (A) uzy¢ uszczelki z sitkiem (B).
Przedostajace sie zanieczyszczenia mogg mie¢ negatywny wptyw na dziatanie i/lub prowadzi¢ do usterek w
dziataniu elementéw prysznica recznego. Za powstate z tego tytutu szkody firma Hansgrohe nie ponosi

odpowiedzialnosci.

Czyszczenie

Funkcja Rubit® wymaga jedynie delikatnego potarcia dtonia, aby usunaé¢ ewentualne osady kamienia
wapiennego.

15



Czyszczenie

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
Polski
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Optimalni funkce je zaruena pouze s ru¢nimi sprchami a sprchovymi hadicemi Hansgrohe.
Sprchové hadice jsou vhodné pouze pro napojeni sprch na armatury. Razeni uzaviraciho ventilu za hadici
po sméru toku je nepfipustné!
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Cesky

Ruéni sprcha je vhodna k pouziti s pritokovym
ohfiva¢em vykonu od 21 kW a pratoku 7 I/min.

Technické udaje

PFi montazi produktu kvalifikovanym odbornym
personalem je tfeba dbat na to, aby upeviovaci
plochy byly v celém rozsahu upevnéni rovné
(zadné vycnivajici spary nebo navzajem
presazené obklady), aby konstrukce stény byla

Provozni tlak: max. 0,6 MPa pro montaz produktu vhodna a zvlasté aby v ni
Doporucéeny provozni tlak: 0,1-0,4 MPa nebyla zadna slaba mista. Pfilozené vruty a
(1 MPa = 10 bar(i = 147 PSI) hmozdinky jsou vhodné pouze pro beton. Pfi
Teplota horké vody: max. 60° C jinych konstrukénich materialech stény je tfeba
se fidit udaji vyrobce hmozdinek.
zkusSebni znacka
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
27073000 X
27076000 X
27086000 X
27772000 X
27775000 X
27882000 X
27886000 X
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Rozmiry pokud mozno pfizplsobit rozlozeni obkladu.

150

oo

DS

RS

* Silikon (bez kyseliny octové!)
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97708000 94246000

Pribalena filtracni viozka (A) se musi zabudovat, aby zajistila jmenovity pratok ruéni sprchou a zabranila

pristupu necistot vyplavovanych z potrubi.
Pokud se pozaduje vysSi pratok, musi se vsadit misto filtrani viozky (A) tésnéni se sitkem (B). Vyplavené
nedistoty mohou ovlivnit funkénost a nebo také vést k poskozeni funk&nich dilt ruéni sprchy. Na tyto $kody

se zaruka firmy Hansgrohe nevztahuje.

Cisténi

S ruéni Cistici funkci Rubit® sta¢i jednoduché odstranéni vodniho kamene prsty z trysek kotouce tvarujiciho
proud vody.
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Optimalna funkcia je zarucen iba s ruénymi sprchami a sprchovymi hadicami Hansgrohe.
Sprchové hadice su vhodné iba pre napojenie spfch na batérie. Umiestnenie uzatvaracieho ventilu za
hadicou v smere toku je nepripustne.
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Slovensky

Ruéna sprcha je vhodna k pouzitiu s prietokovym
ohrievacom s vykonom od 21 kW a prietoku 7
I/min.

Technické udaje

Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa
Doporuceny prevadzkovy tlak: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 barov = 147 PSI)

Teplota teplej vody: max. 60° C

Osvedcenie o skuske

DVGW P-IX SVGW

Al

Pri montazi produktu kvalifikovanym odbornym
personalom je nutné dbat na to, aby
upevnovacie plochy boli v celom rozsahu
upevnenia rovné (ziadne vyc¢nievajuce Skary
alebo navzajom predsadené obklady), aby
konstrukcia steny bola pre montaz produktu
vhodna a zvlast aby v nej neboli Ziadne slabé
miesta. PriloZzené vruty a hmozdinky su vhodné
len pre betdn. Pri inych konStrukénych
materialoch steny je nutné riadit' sa adajmi
vyrobcu hmozdiniek.

(7]

NF WRAS KIWA

27073000

27076000

27086000

27772000

27775000

27882000

27886000

12
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Rozmery, pokial* mozno prispdsobit‘ rozlozeniu obkladov.

150

oo

DS

RS

* Silikon (bez kyseliny octovej!)

13



14




Slovensky

94246000

97708000

Pribalena filtraéna vlozka (A) sa musi zabudovat’, aby zaistila menovity prietok ruénou sprchou a zabranila

pristupu necistdt vyplavovanych z potrubia.

Pokial' sa pozaduje vysSi prietok, musi sa vsadit' namiesto filtracnej vlozky (A) tesnenie so sitkom (B).
Vyplavené nedistoty mézu ovplyvnit’ funkénost’ alebo mozu viest' aj k poskodeniu funkénych dielov ruénej
sprchy. Na tieto Skody sa zaruka firmy Hansgrohe nevzt'ahuje.

Cisténi

Cistiaca funkcia Rubit, staéi na jednoduché odstranenie vodného kameria prstami z trysiek kotti¢a
tvarujuceho prud vody.
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PyyHoi oyl MOXeT ncnonb3oBaThCs €
NPOTOYHLIMU BOAOHArpeBaTensiMm MOLLHOCTbIO
oT 21kB 1 Hanopom BoAbl HE MeHee 7 N/MUH.

TexHu4yeckue aaHHblIe

Paboyee naBneHve: max. 0,6 MPa
PekomeHayemoe pabouee nasnenve: 0,1-0,4
MPa

(1 MPa = 10 6ap = 147 PSI)
TemnepaTypa ropsiyelt Boabl: max. 60° C

3HaK TeXHU4eCcKoro KOHTpoOnsA

DVGW P-IX SVGW

Al

Mpy MOHTaXxe n3genus KBanuguuMpoBaHHbIM
nepcoHanomM HeobxoanMo crneauTb 3a TeM,
4YTOObI, NOBEPXHOCTb KpenmneHusi Gblna nnockow
BO BCeW 30He KpenneHns (6e3 BbICTynatoLLmx
LLIBOB UM CMELLEHNS NIINTKM), CTPYKTYpa CTEH
noaxoauna Anst MOHTaxka u3genus u, B
Y4aCTHOCTU, He UMena cnabblx MecCT.
Mpunaraemble BUHTbI 1 ao6enun npegHasHauyeHbl
Tonbko Ansa 6etoHa. MNpu Apyrnx Tunax cTeH
Heobxoaumo cobnioaaTtb ykazaHus
npoussoauTenen grobenen.

(/]

NF WRAS KIWA

27073000

27076000

27086000

27772000

27775000

27882000

27886000

12
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Mpu onpeaeneHnn BHELLHNX pasMepoB NMPY MOHTaxe cTapanTechb MO BO3MOXHOCTU y4uTbiBaTb

pacnonoxeHue kadenbHOM NANTKK.

00

209

* CUWNMKOH (He COAEepXXUT YKCYCHOM KMCnoThi!)
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Pycckui

94246000

97708000

MpeaycTaHoBneHHbI hunbTp (A) NpeaHasHayveH Ans obecneyeHnst cTaHAAPTHOrO pacxoda BoAbl M 3aLmThl
BHYTPEHHEN YacTu ek Py4HOro Agylua oT CoAepXalLmMxcs B BOAONPOBOAHOM BOAe 3arpsi3HeHui. Ecnu Bol
XenaeTte NOBbLICUTb pacxoA BoAbl, Bam Heobxoanmo 3ameHnTb NpeayCcTaHoBMNEHHbIM hunbTp (A) Ha
punbTp-ceTouky (B).

Copaepxalumecsi B BoAe 3arpsi3HEHNs1 MOTYT Nonae BHYTPb NEVikM NPUMBECTU K MOBPEXAEHNSIM/MONOMKe
BHYTPEHHEro MexaHusma neviku.

B aTom cnyvae nokynaTenb TepsieT MPaBO Ha rapaHTuio.

OuucTtka

cuctema Rubit® nossonsieT yaanaTb N3BECTKOBbIE OTIIOXEHWUSI, LOCTAaTOMHO NPOBECTU MO 3NaCTUYHON
NOBEPXHOCTM adpaTopa nanbLeM, Kak U3BECTKOBbIE OTIIOXKEHNs ByayT yaaneHsbl.

15



Ouunctka

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
Pycckuin
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A megfelel6 miikodést csak Hansgrohe kézizuhanyokkal és Hansgrohe zuhanycsévekkel garantaljuk.
A zuhanycsoévek kizarolag zuhanyok csaptelepekkel valo 6sszekdtésére alkalmasak. A zuhanycsé utan
(folyasirany szerint) elzaras beszerelése nem engedélyezett!
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Magyar

A kézizuhany atfolyés vizmelegitékkel vald
hasznalatra 21 kW-os teljesitménytél és 7l/perc
minimalis atfolyastol alkalmas.

Miiszaki adatok

Mikozben szakképzett szakember végzi a termék
felszerelését, tigyelni kell arra, hogy a rogzitési
feluletek a rogzitési terllet teljes egészén sikok
(nincsenek kiallé fugak vagy csempeszélek), a
fal felépitése alkalmas a termék felszereléséhez,
és kuldndsképpen, hogy nincsenek benne

Uzemi nyomas: max. 0,6 MPa gyenge pontok. A mellékelt csavarok és diibelek
Ajanlott Gzemi nyomas: 0,1-0,4 MPa csak betonhoz alkalmasak. Egyéb falazatoknal
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) figyelembe kell venni a dlibelgyarté gyartoéi
Forréviz hémérséklet: max. 60° C utasitasait.
Vizsgajel

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
27073000 X
27076000 X
27086000 X
27772000 X
27775000 X
27882000 X
27886000 X

12



A méretet a lehet6ségekhez mérten igazitsuk a csempe elrendezéséhez.

150

oo

DS

RS

* Szilikon (ecetsavmentes!)
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97708000 94246000

A mellékelt sziir6betétet (A) be kell szerelni, hogy elérjiik a kézizuhany norma szerinti atfolyasat, valamint,
hogy elkertljuk a vezetékes haldézatbdl szarmazoé szennyez6dések zuhanyba valé bekerilését. Amennyiben
nagyobb atfolyasi vizmennyiséget szeretnénk elérni, a szlrébetét (A) helyett hasznaljuk a szlrétomitést (B).
A vezetékes halézatbdl bekeriild szennyezédések gatolhatjak a termék miikodését, és/vagy
megrongalhatjak a zuhany miikédé alkatrészeit. Az ebbdl adodd karokért a Hansgrohe nem felel.

Tisztitas

A Rubit® manualis tisztitéfunkcidonak kdszonhetéen a vizsugarnyilasok egyszer( ledérzséléssel
megtisztithatéak a vizké&tdl.

15



Tisztitas

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Magyar
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Optimaalinen toiminta on taattuna vain Hansgrohe kasisuihkuja ja Hansgrohe suihkuletkuja kaytettédessa.
Suihkuletkut soveltuvat vain kasisuihkun liittdmiseen armatuureihin. Letkun jélkeen virtaussuunnassa oleva
sulkuventtiili ei ole sallittua!



Unica'C

27610000

i

lamae, 107w

k-

258

F 3

15

22

@22 u

w22

Croma 100 Varie / Unica'C Set

27771000
Croma 100 Multi / Unica'C Sef
27774000
7 ——————max. 340
o v
& o

22

Unica'C
27411000 7—# Mmax. 107

F Y

foTelal
&25

[.S]

[~}
<5

{

=
o
o

-

Crema 100 Varie / Unica'C Set

27772000
Crema 100 Multi / Unica'C Seot
27775000
Croma 100 Vario 9,4 | / Unica'C Set
27776000
Crema 100 Multi 9,4 | / Unica'C Set
27777000
74 max. 340 ¥
’ ry
@22
@ Wy 22 o
O N
L]

22
[ —



Crema 100 Multi Combi Croma 100 Multi Combi
27085000 27086000

74 max. 340 »

7

r

222

22—
o W
"o
o o
=
Cassetta'C
Q7450000
e 140
i E— \ﬁ
b ;
f

@‘
@\% 7N
N

E
S




Croma 100 Varie
28535000

Croma 100 Vario 9,41
28537000

Croma 100 Mulh
28536000

Croma 100 Multi 9,41
28538000

=

@ 100 M

—
s
(O TIRINL
Trrpg i
Frprrpnn

Ty

i n
T
e

——
T
TIRINL
T
Brpprpnni

Rain

MNormel

Shampoo

Massage

Rain

Massage



Croma 100 Vario 0,50 77 50 ———— Massage
28535000 0,45 \)j}@ 45 nn
. O :: i
] lfrl,‘lﬁ _;. 33 g Shampeo
n €= i @
/ 2, 54 TR
£3
?' iy "'-"-"-"'H” o Nermal
2 i
s o
0.5
00 Hhiiy Rain
12 15 18 21 24 27 30 Hihm @
02 03 04 05 Hreem
Croma 100 Mulhi 0,50 ae S WA qssage
28536000 0.5 r|§1 ’,/ Hﬁ; 45 ” “\ 0
0,40 40
0,35 Jfﬂ) / 35 — Mono
0,30 304 ®
§ 0,25 2578
0,20 / 2,0 E .
0,15 / 5= illi @Rmn
]
0,10 4/ 1,0 HH
0,05 05
0,00 0,0

Q=lmind 3 & % 12 15 18 21 24 27 30
@ = see O 0,1 0,2 03 0.4 0.5

Tama toiminta on taattuna ¢ alkaen.



0,50

Croma 100 Vario 9,41
28537000

0,45

0,40

e

0.35

0,30

£ 025
3

0,20

LA | 4

0,15

010

iﬁ

sl

005

=

0,00
@=Ifmin 0

G =l/sec O

3 &6 9 12 15

NCECE

21
[N

0.2 0.3

24 7
0.4

30

0.5

Croma 100 Multi 9,41

28538000 0,45

MPg

\m
EEEO
)

0,05

—®

0,00

@ = |/min 0
@ =l/sec O

Tama toiminta on taattuna ¢ alkaen.

1 6 9

15 18 21
0,3

24 27 30

04

0,5

5,0
4.5
4,0
3,5
3.0
2.5
2,0

i

o

0.5
0,0

& tn
i o

B
[=]

[

0,5

0,0

Flisssdruck in bar

Flow prassure in bar

———

——

e

i

b
TR

Massage

Shampoo

MNormal

®

m

i

sasEen

'l-—"
I
]

Massage

0)

Moneo

Rain

@
®



Unica’S Puro
2863 1XXX

& 229

15 ll—

1008
?15

:Lt_q
| <

ax. | 05—

B ————

O

Unica’s Puro
2863 2ZXXX

max. 105 (4
7

F

el

@22

718
425

LA 2
[y
~
F 3

Raindance $ 100 AIR 3jet / Unica'S Pure

27880000

Raindance Talis S Combi

27073000

7—¥

g |

1008

[———max. 285 ——M

G ¥k u-t
54,5 - 62
152,5-161

Cassetta'$ Puro

28679000

e

97450000 % ﬁ

}Q—CZHGO—D v

%

28717000

—|
28679000

o

Raindance 5 100 AIR 3jet / Unica'S Puro

27882000

[———max. 285 ———»




Raindance 5 Combi
27075000

j——max. 2B5———»

Raindance 5 120 AIR 3jet / Unica's Puro Set

27884000

j——— max. 300 ———»

1008

Raindance 5 Combi

27076000

———max. 285———|
Uil
I

ry

@22

718
625

Yy

P
=t

»

&

Raindance 5 120 AIR 3jet / Unica'S Puro Set

27886000
——— max. 300 ———|
e |
Al
@229

718
425
5
M
N




10

Raindance 5 100 AIR 3jet
28504000

Raindance 5 120 AIR 3jet
28514000

Ty st
T vt
it
LTI

LIRS T
IR

-

n -'||||I
r|u|§m1t

Tt
B pred
g
Fovey pnniy

Rain AIR

Balance AIR

Whirl AIR

Rain AIR

Balance AIR

Whirl AIR



Raindance $ 100 AIR 3jet
28504000
Raindance $ 120 AIR 3jet
28514000

Suodatinpanoksella (A)

@ =
Q=

Sihtitiivisteella (B)

=3
[

Q-=
Q=

Tama toiminta on taattuna ¢ alkaen.

0,50 7 - 5,0
0,45 T 4,5
0,40 ff \f 4,0
0,35 @ k 35 §
0,30 2) 30 ¢
0,25 /f ! 2,5 “‘5
0,20 7 2,0 E’
0,15 .,/ AL 1,5%
0,10 /?J 1,0
0,05 ] 0.5
0,00 0,0

[/min0 3 & 9 121518 21 24 27 30
|/s2c O 0,1 0,2 03 04 05

0,50 T f, 5,0
0,45 O 45
0,40 / 7 40
0,35 L 35 5
0,30 ) /t"@) 3.07c
025 SOV 25%
0,20 / 4 2,03
0,15 / Vi 156
0,10 1,0
0,05 05
0,00 0,0

[/min® 3 & 9 121518 21 24 27 30
|/sec O 0,1 02 03 04 05

T Rain AIR
i it
TRt
T

By

T
ot
TRV

W hirl AR

g ®

e Rain AIR

LT TR
g et
HEL

Balance AIR

e Balance AIR

:r:::g:'.'.*.: )

Teon ol

T Whirl AIR

11



Suomi

Késisuihku soveltuu kaytettavaksi sellaisen
lapivirtauskuumentimen yhteydessa, jonka teho
on vahintaan 21 kW ja lapivirtausmaara
vahintaan 7 I/min.

Tekniset tiedot

Kayttopaine:

Suositeltu kayttépaine:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lampatila:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C
Koestusmerkki

DVGW P-IX

SVGW

Al

Kun pateva ammattihenkil6sto suorittaa tuotteen
asennusta, on huomioitava, etta kiinnityspinta on
koko kiinnityksen alueella tasainen (ei ulkonevia
saumoja tai laattojen tasomuutoksia) ja, etta
seinan rakenne soveltuu tuotteen asentamiseen
eika siina ole heikkoja kohtia. Mukana olevat
kiinnitysruuvit ja kiinnitysankkurit soveltuvat
betoniin kiinnittdmiseen. Kiinnitettdessa tuotetta
muihin seinarakenteisiin, noutata kiinnittimien
valmistajan ohjeita.
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Sovita mitat mahdollisuuksien mukaan laattaruudukon mukaisiksi.
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Suomi

97708000 94246000

Késisuihkun mukana toimitettu suodatinpatruuna (A) on asennettava paikalleen, jotta kasisuihkun
normaalivirtaus olisi taattuna ja, jotta lian huuhtoutuminen vesijohtoverkostosta kasisuihkuun estyy. Jos
halutaan suurempaa vesimaaraa, suodatinpatruunan (A) tilalle voidaan asentaa sihtitiiviste (B).
Huuhtoutuvat likahiukkaset voivat hairitd suihkun toimintaa tai vahingoittaa toimintaosia, Hansgrohe ei
vastaa tasta aiheutuneista vahingoista.

Puhdistus

Rubit® —kasitoiminen kalkinpoistojarjestelma on helppo kayttaa: hiero sormella ja vedentulo on taas
esteetdn.

15



Puhdistus

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
Suomi
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Optimal funktion garanteras bara tillsammans med Hansgrohe handduschar och Hansgrohe duschslangar.
Duschslangar &r endast avsedda till att ansluta duschar pa blandare. Det &r inte tillatet att Idgga in en sparr
efter slangen och i flédesriktningen!
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Fran « garanteras funktionen.
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Handduschen ar avsedd fér anvandning med
vattenberedare som har en effekt fran 21 kW och
ett minsta genomflode pa 7 I/min.

Tekniska data

Driftstryck: max. 0,6 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Varmvattentemperatur: max. 60° C

Testsigill

DVGW P-IX SVGW

Al

Nar kvalificerad fackpersonal monterar produkten
ar det viktigt att tanka pa att monteringsytan ar
plan i alla delar av arbetsytan (inga fogar som
sticker ut eller klinkerférskjutningar), att
vaggkonstruktionen passar till montering av
produkten samt att den inte har svaga punkter.
Medféljande skruvar och plugg ar endast
avsedda for betong. Vid andra
vaggkonstruktioner skall anvisningarna fran
pluggtillverkaren beaktas.

(7]

NF WRAS KIWA

27073000

27076000

27086000

27772000

27775000

27882000

27886000

12

XXX XX X[X|O



Anpassa matten till kakelmonstret sa langt detta ar majligt.
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* Silikon (fri fran attiksyra!)
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Svenska

94246000

97708000

Filterinsatsen (A) som foljer med maste monteras om normalflddet hos handduschen ska vara garanterat
och fér att undvika att smuts spolas in fran ledningsnéatet. Onskas kraftigare vattenfldde maste silpackningen
(B) anvandas istallet for filterinsatsen (A). Smuts som spolas in kan paverka funktionerna och/eller leda till
skador pa funktionsdelar i handduschen. Hansgrohe franséger sig allt ansvar for skador som kan harledas till

detta.

Rengoring

Med Rubit®, den manuella rengdringsfunktionen, ar det latt att befria stralkanalerna fran kalk - de ska bara
gnuggas.

15



Rengoring

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Svenska
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Optimalus funkcionavimas yra garantuojamas tik naudojant "Hansgrohe" ranky duus su "Hansgrohe" duso
Zarnomis.

Duso zarnos yra pritaikytos tik prijungti duso galvute prie vandens maiSytuvo. Negalima montuoti vandens
uzdarymo mechanizmo tarp maiSytuvo ir Zarnos.
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Lietuviskai

Duso galvuté pritaikyta momentiniam vandens
Sildikliui nuo 21 kW su ne mazesniu kaip 7 I/min
vandens pralaidumu.

Techniniai duomenys

Darbinis slégis:
Rekomenduojamas slégis:

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI)
Karsto vandens temperatira:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C

Bandymo pazyma

DVGW P-IX SVGW

Al

Montuojant produkta, specialistas privalo jsitikinti,
kad sienos plotas, prie kurio dedama montavimo
plokste, yra lygus (jokiy plyteliy ar kity
nelygumuy), kad sienos struktira yra pritaikyta
produkto montavimui ir neturi jokiy silpny viety.
Pakuotéje esantys varztai ir kaiS€iai yra skirti tik
betonui. Esant kitokiai sienai, varztus ir kai$¢ius
reikia rinktis pagal paskirtj.
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Jei jmanoma, kabindami stovg derinkite prie plyteliy.
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Lietuviskai

94246000

97708000

Filtras (A), kuris yra ranky dusass pakuotéje, privalo buti jstatytas, kad baty garantuota vandens pralaidumo
norma ir apsauga nuo nesvarumy. Jei reikia didesnio vandens pralaidumo, vietoje filtro (A) jstatykite sietelj
(B). NeSvarumai gali pakenkti ranky dusass funkcionalumui ir (arba) sugadinti ranky dusass funkcines dalis.

Tokiu atveju ""Hansgrohe™ atsakomybés neprisiima.

Valymas

"Rubit®" valymo funkcija apsaugo nuo apkalkéjimo. Uztenka pirStu nubraukti atsiradusius neSvarumus nuo
srovés angy.

15



Valymas

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Lietuviskai
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Optimalno funkcioniranje zajamé&eno je jedino u kombinaciji sa Hansgrohe ruénim tusevima i Hansgrohe
crijevom za tus.

Crijeva tusa prikladna su jedino za spajanje tuSeva na armature. Nije dopusteno zatvaranje crijeva u smjeru
protoka vode!
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Hrvatski

Ruéni tu§ mozete koristiti uz proto¢ni bojler od 21
kW te uz minimalni protok od 7 litara u minuti

Tehnicki podatci

Kada proizvod montira kvalificirano stru¢no
osoblje treba paziti da itava povrsina na koju se
ucvrs¢uje bude ravna (bez istaknutih fuga ili
krivljenja plocica), da je zidna konstrukcija
primjerena montazi proizvoda te osobito da

Najveci dopusteni tlak: max. 0,6 MPa nema slabih mjesta.
Preporuceni tlak: 0,1-0,4 MPa Prilozeni vijci i mozdanici prikladni su samo za
(1 MPa = 10 bara = 147 PSI) beton. Kod drugih zidnih nadgradnji treba obratiti
Temperatura vruce vode: max. 60° C paznju na navode proizvodac¢a mozdanika.
Oznaka testiranja

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
27073000 X
27076000 X
27086000 X
27772000 X
27775000 X
27882000 X
27886000 X

12



Prilagodite mjeru $to je viSe moguce rasteru plocica
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* Silikon (ne sadrzi kiseline)
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Hrvatski

94246000

97708000

Filter (A) potrebno je ugraditi kako bi se regulirao protok vode i smanjio prolazak prljavstine. Ako Zelite jadi
protok vode umjesto filtera ugradite reSetku (B) Za eventualna o$tecenja uzrokovana prljavstinom

proizvoda¢ Hansgrohe nije odgovoran.

Ciscéenje

Rubit® - ruéni sustav za ¢i§¢enje omogucuje jednostavnim trljanjem odstranjivanje kamenca sa rupica
prskalice tusa.

15
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Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Hrvatski
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MUmkin oldudu kadar iyi islev, yalniz Hansgrohe elle dus pargalari ve Hansgrohe dus borulari kullanilirsa,

garanti edilir.
Szl gegen dus borulari, dus pargalarini yalniz donanim takimlarina baglamaya yarar. Hortumun arkasindan

sonra akis yoninde kesmek yasaktir!
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Tiirkge

El dusu, 21 kW guigten ve 7 I/dk minimum
debiden itibaren sofbenlerle kullanim igin
uygundur.

Muteahhit, Griini monteleyecegi yer, yani montaj
plakasinin monte edilecegi duvar alaninin timu
diz (herhangi bir eklem yerinin ya da duvar
fayansinin gikintisiyla) engellenmemis, yapisi

Teknik bilgiler Urinu montelemeye uygun bir sekilde ve
herhangi zayif noktasi olamamasini saglamalidir.

isletme basinci: max. 0,6 MPa Kapl vidalar ve gubuklar sadece beton igin
Tavsiye edilen igletme basinci: 0,1-0,4 MPa uygundur. Bagka duvar yapilari i¢in, imalatginin
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) cubuk imal edenin bellirtigi hususlar dikkate
Sicak su sicakhgr: max. 60° C alinmalidir.
Kontrol isareti

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
27073000 X
27076000 X
27086000 X
27772000 X
27775000 X
27882000 X
27886000 X
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Boyutlari olabildigi kadar fayans tipine uyarlayin.
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94246000

97708000

El dusunun norm debisini saglamak ve sebekeden kir gelmesini 6nlemek igin, ekteki filtre adaptorii (A)
takilmalidir. Daha buyk bir su debisi istenirse, filtre adaptortniin (A) yerine bir siizgeg contasi (B)
takilmaldir. Sebekeden gelen kirler calismay: etkileyebilir ve/veya el dusundaki fonksiyon parcalarinin zarar
g6rmesine neden olabilir; bu nedenle olusan hasarlar icin Hansgrohe hicbir sorumluluk tstlenmez.

Temizleme

Rubit®, Grliinde bulunan bir temizleme fonksiyonudur. Basit bir ovusturma ile sprey modiillerdeki kireci ¢ozer.

15



Temizleme

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Turkgce
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Functionarea optima este garantatd numai cand estei conectat la dus de mana si furtun de dus marca
Hansgrohe.

Furtunul de dus poate fi utilizat numai pentru conectarea telefonului de dus la baterie. Nu este permisa
montarea unui opritor la capatul furtunului!
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Romana

Dusul de mana poate fi utilizat cu boiler instant
de o putere de peste 21 kW si un debit de min. 7
I/min.

Date tehnice

Presiune de functionare: max. 0,6 MPa
Presiune de functionare recomandata: 0,1 -0,4
MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 60° C
Certificat de testare

DVGW P-IX

SVGW

Al

La montarea produsului de catre un personal
calificat trebuie sa fiti atenti ca suprafata, unde
se fixeaza produsul sa fie plata pe toata
suprafata utilizata (sa nu existe rosturi sau
faiante proeminente), peretele sa fie adecvat
pentru montarea produsului si sa nu exista zone
de rezistenta redusa.

Suruburile si diblurile livrate sunt potrivite pentru
ziduri de beton. La alte tipuri de zid respectati
instructiunile producatorului diblului utilizat.

(7]

NF WRAS KIWA

27073000

27076000

27086000

27772000

27775000

27882000

27886000

12
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Reglati dimensiunile la suprafata tencuielii.

150
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DS
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* Silicon (fara acid acetic!)
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Romana

94246000

97708000

Montati garnitura de filtru (A) livrata cu aparatul pentru asigurarea functionarii corespunzatoare a dusului de
mana si pentru evitarea patrunderii impuritatilor din reteaua de apa. Daca doriti un debit mai mare de apa,
montati garnitura sita (B) in locul garniturii de filtru (A).

Impuritatile patrunse pot influenta functionarea dusului de mana si/sau deteriora componentele acestuia,
garantia nu acopera daunele provocate din aceasta cauza.

Curatare

Cu ajutorul sistemului Rubit® puteti sa indepartati depunerile de calcar de pe diferitele duze de jet de apa
prin frecare.

15



Curatare

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Romana
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Eyyunaon BEATIOTNG AciToupyiag pOvo o€ oUVOUOOHO PE KATAIOVIOTAPA XEIPAG Hansgrohe kai aTTipaA
Hansgrohe.

To eUkapuTTo OTTIPAA TOU KATAIOVIGTAPA gival KATAAANAO pévo yia Tn oUvOEan TOU KATAIOVIOTHPA XEIPOG WE TN
Bava. Agv emTpémeTal Kapia oTPOPIyya SIOKOTTAG HETG TO CWARVa TNV KaTeUBuvaon pong!



Unica'C

27610000

i

lamae, 107w

k-

258

F 3

15

22

@22 u

w22

Croma 100 Varie / Unica'C Set

27771000
Croma 100 Multi / Unica'C Sef
27774000
7 ——————max. 340
o v
& o

22

Unica'C
27411000 7—# Mmax. 107

F Y

foTelal
&25

[.S]

[~}
<5

{

=
o
o

-

Crema 100 Varie / Unica'C Set

27772000
Crema 100 Multi / Unica'C Seot
27775000
Croma 100 Vario 9,4 | / Unica'C Set
27776000
Crema 100 Multi 9,4 | / Unica'C Set
27777000
74 max. 340 ¥
’ ry
@22
@ Wy 22 o
O N
L]

22
[ —



Crema 100 Multi Combi Croma 100 Multi Combi
27085000 27086000

74 max. 340 »

7

r

222

22—
o W
"o
o o
=
Cassetta'C
Q7450000
e 140
i E— \ﬁ
b ;
f

@‘
@\% 7N
N

E
S




Croma 100 Varie
28535000

Croma 100 Vario 9,41
28537000

Croma 100 Mulh
28536000

Croma 100 Multi 9,41
28538000

=

@ 100 M

—
s
(O TIRINL
Trrpg i
Frprrpnn

Ty

i n
T
e

——
T
TIRINL
T
Brpprpnni

Rain

MNormel

Shampoo

Massage

Rain

Massage



Croma 100 Vario 0,50 }{ ,// 50
28535000 0,45 \)j#— 3 45
' s O] s
030 1/ 228
' A7/ 5
£ 0,25 / 2, %g
0,20 f 2, g%
0,15 1.%1
0,10 L4 1,0
0,05 ;‘/ 0,5
0,00 0.0
Q=l/mind 3 & % 12 15 18 21 24 27 sc-\
@ = lfsec O 0,1 02 03 04 05
Croma 100 Mulhi 0,50 50
285346000 0,45 :’Jj} ’lf H?f 45
0,40 f 40
0,35 3.5
1 N
OB}
& 0,25 25 %
0,20 / 20 ¥
0,15 / 15
0,10 1.0
0,05 4/ 0.5
0,00 0,0

Q=lmin0 3 & % 12 1
@ = see O 0,1 0,2

AuTh n Asitoupyia dlac@aAifeTal aTTO TO ONUEIO KI ETTEITA

3 18 21 24 27 30

0,3 0.4

0.5

em— Massage

g Shampeo
i @

— Nermal

i @

T
S —— H
[ Rain

Ty el
Hrren

e



0,50

Croma 100 Vario 9,41
28537000

0,45

e

0,40

0.35

0,30

£ 025
3

LA | 4

0.20
0,15 S

010

iﬁ

0,05 4
’ =

0,00
Q=|fmin0 3

G =l/sec O

AECICH

a9 12 13
[N 0.2

21
0.3

24 7
0.4

30
0.5

Croma 100 Multi 9,41

28538000 0,45

MPg

\m
EEEO
)

—®

0,05

0,00

15 18 21
0,3

Q=l/mind 3 & 9
@ =l/sec O

AuTh n Asitoupyia diac@aAifeTal T TO ONUEIO KI ETTEITA

24 27
0.4

El

0,5

5,0
4.5
4,0
3,5
3.0
2.5
2,0

i

o

0.5
0,0

& tn
i o

B
[=]

[

0,5

0,0

Flisssdruck in bar

Flow prassure in bar

———

——

e

i

b
TR

Massage

Shampoo

MNormal

®

m

i

sasEen

'l-—"
I
]

Massage

0)

Moneo

Rain

@
®



Unica’S Puro
2863 1XXX

& 229

15 ll—

1008
?15

:Lt_q
| <

ax. | 05—

B ————

O

Unica’s Puro
2863 2ZXXX

max. 105 (4
7

F

el

@22

718
425

LA 2
[y
~
F 3

Raindance $ 100 AIR 3jet / Unica'S Pure

27880000

Raindance Talis S Combi

27073000

7—¥

g |

1008

[———max. 285 ——M

G ¥k u-t
54,5 - 62
152,5-161

Cassetta'$ Puro

28679000

e

97450000 % ﬁ

}Q—CZHGO—D v

%

28717000

—|
28679000

o

Raindance 5 100 AIR 3jet / Unica'S Puro

27882000

[———max. 285 ———»




Raindance 5 Combi
27075000

j——max. 2B5———»

Raindance 5 120 AIR 3jet / Unica's Puro Set

27884000

j——— max. 300 ———»

1008

Raindance 5 Combi

27076000

———max. 285———|
Uil
I

ry

@22

718
625

Yy

P
=t

»

&

Raindance 5 120 AIR 3jet / Unica'S Puro Set

27886000
——— max. 300 ———|
e |
Al
@229

718
425
5
M
N




10

Raindance 5 100 AIR 3jet
28504000

Raindance 5 120 AIR 3jet
28514000

Ty st
T vt
it
LTI

LIRS T
IR

-

n -'||||I
r|u|§m1t

Tt
B pred
g
Fovey pnniy

Rain AIR

Balance AIR

Whirl AIR

Rain AIR

Balance AIR

Whirl AIR



Raindance $ 100 AIR 3jet

28504000
Raindance $ 120 AIR 3jet
28514000
0,50 .! 7 5,0
0,45 Ty 4,5
Me rpooBrikn @iATpou (A) 0,40 ;f \7{ 4,0
’
ool || G /& o
{2) 0 <
= 0,25 i ;"' 2,5 _5{
0,20 / 77 2,0 E
0,15 .,/ AL 1,5&
00 H 1,0
0,05 7 0,5
0,00 0,0
Q=/mnd 3 & 9 12 1518 21 24 27 30
Q@ =l/sec 0 0,1 0,2 03 04 05
0,50 } f! 5,0
0,45 Ur”; 45
Me oTeyavoTroinTikG QiATpo 0,40 f! f 40
(B) 0,35 I 35 §
0,30 ) f@ 307
< 025 7 /:’ 257%
0,20 4 2078
0,15 / / 158
0,10 1,0
0,05 0,5
0,00 0,0

Q=I/mn0d 3 6 9 121518 21 24 27 30
@ = |/sec O 0,1 02 03 04 05

AuTi n Asitoupyia dlac@aAifeTal aTTd TO ONUEIO KI ETTEITA

T Rain AR
i it
TR
i

By

T
ot
Ty

W hirl AR

g ®

e Rain AIR

LT TR
g et
febp et

Balance AIR

e Balance AIR

:r:::g:'.'.*.: )

Teon ol

T Whirl AIR

11



O katalovioTAPAG XEIPOG gival KATGAANAOG yia
XPrion e TaxuBeppooipwveg, atrd pia atrddoaon
21 kW kai pia eAaxiomn pon Twv 7L/min kai dvw.

Texvikd XapaKTnpIoTIKA
AeiToupyia TTieong: max. 0,6 MPa

SuvioTwpevn Aeimoupyia trieong: 0,1 — 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSlI)

Kartd Tn guvapuoAdynon Tou TTpoidvTog améd
KOTAPTIOPEVO Kal €EEIBIKEUPEVO TTPOOWTTIKG Ba
TPETTEl va 50B€i TTpoCOoXH, WOTE N ETIPAVEI
OTEPEWONG OTN OUVOAIKK TTEPIOXA OTEPEWONG VA
eival eTmiTedn (va pnv UTTAPXOUV TTPOEEEXOVTEG
appoi 1 AiBoyépwan TAakIdiwv), WOoTE N
KOTOOKEUN TOU TOIXOU va gival KATAAANAN yia TN
OUVApPPOAGYNON TOU TTPOIOVTOG KAl WOTE N
EMQAVEIQ VA PNV TTapouciddel aduvaua onueia.

O¢epuokpagia feoTol vePOU: max. 60° C O1 ouvnupéveg Bideg kal ol oTUAIOKOI EVOEIKVUVTAI
MOVO yia OKUPOdePa. Ze GAAEG ETTITOIXEG
KATaOKEUEG Ba TTpETTEl va d0B€i TTpoooyn oTa
Oedopéva Tou KataokeuaoTh TwV GTUANIOKWYV.

ZApa EAéyyou

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

27073000 X

27076000 X

27086000 X

27772000 X

27775000 X

27882000 X

27886000 X
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MpocapudaoTe TIG BIOOTACEIG KATA TO duvaTdV OTO PAOTEP TWV TTAAKISIWV.
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EAANVIKG

94246000

97708000

H ouvodeuTikf TTpocBrKn @iATpou (A) TTPETTEI VO EYKATAOTODEI, TIPOKEIPEVOU Va SIACPAAITEI TNV KAVOVIK
pON TOU KATAIOVIOTAPA XEIPOG KAl VA ATTOTPEWEI TNV €i0080 pUTTWV aTrd TO BiKTUO Udpeuong. Eav givai
€mMOUPNTA Pia geyaAldTepn por vepou, Ba TrpéTrel, aTn B€on TnG TTPooBAKNG QiATpou (A) va ToTToBeTNOE TO
ateyavoTroinTikd TTapéupBuopa (B). H eicodog putrwyv ptropei va emrnpdoel duopevwg Tn Aeitoupyia fi/kai va
TTPOKOAEOEl BAABEG OTA AEITOUPYIKG ONUEia TOU KATalovIoTAPA XEIPOG, Yia TIG 6TT0IEG {nuieg dev avaAauPavel
Kapia eubuvn n eTaipeia Hansgrohe.

KaBapiopoég

Me Rubit®, Tn Acitoupyia kaBapiouoU ue To XEPI, JTTOPOUV VA OTTOPAKPUVOOUV JE atrAd Tpiwiho Ta GAaTa
atré Ta KavAAIa TOU KATAIOVIOTAPA.

15



KaBapiopog

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
EANnvika
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Optimalno delovanje je zagotovljeno le v povezavi z ro¢nimi prhami Hansgrohe in gibkimi cevmi za prho
Hansgrohe.

Gibke cevi za prho so primerne le za povezavo prhe in armature. Naprave za zapiranje pretoka vode nikoli
ne names$cajte med armaturo in cev.
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Slovenski

Ro¢na prha je primerna za uporabo s pretocnimi
grelniki zmogljivosti nad 21 kW in minimalnim
pretokom 7 I/min.

Tehniéni podatki

Delovni tlak:

Priporoceni delovni tlak:

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura tople vode:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C
Preskusni znak

DVGW P-IX SVGW

Kamorkoli bo pogodbenik namestil izdelek, mora
poskrbeti, da je celotno obmocje stene na katero
bo plo§€a namescena ravno (brez Strlecih fug ali
robov plosgic), ter da je struktura stene primerna
za namestitev in je brez Sibkih tock.

PriloZeni vijaki in lezaji so primerni le za beton.
Za ostale zidne konstrukcije je potrebno
upostevati proizvajal¢eva navodila.

Al
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Mere kar najbolj prilagodite vzorcu plos¢ic.
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* Silikon (brez ocetne kisline)
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Slovenski

94246000

97708000

Prilozeni filtrirni vioZek (A) je potrebno vgraditi, da zagotovimo standardni pretok in zascitimo ro¢no prho pred
umazanijo iz vodovodne napeljave. Ce zelite vedji pretok vode, je namesto filtrirnega viozka (A) potrebno
vstauviti filtrirno mrezico (B). Umazanija lahko okvari ali poSkoduje dele ro€ne prhe. Za tako nastalo Skodo

Hansgrohe ne odgovarija.
Ciscenje

Z Rubit®, ro¢no ¢istilno funkcijo, lahko s Sob oc€istimo vodni kamen tako, da Sobe enostavno podrgnemo.

15
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Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Slovenski



(® 5o (]
) !
w]
N iy
Unica'S Puro
Unica'C 28631 XXX
27610000
27611000 Crema 190 Vario/ 28632XXX
Unica'C Set Raindance Talis § Combi
27771000 ﬁg 27073000
27772000 gl
27776000
Croma 100 Multi/ _
Unica'C Set ;ECQ
27774000 @
27775000
27777000 2
® gl?{@
{ e
| e 0
e ~ -
@D @/
- P =
Raindance S 100 AIR 3jet/ )

Croma 100 Multi Combi
27085000
27086000

Raindance S 120 AIR Siel'/
Unica'S Puro Set

Unica'S Puro Set

Raindance S Combi
27075000
27076000

27880000
27882000

27884000
27886000

ansgrohe



Optimaalne funktsioneerimine on garanteeritud ainult koos Hansgrohe kasidusside ja Hansgrohe

dusivoolikutega.
Dusivoolikud sobivad Gksnes dusi ihendamiseks segistitega. Mingil juhul ei tohi vooliku ja segisti vahele

asetada sulgurit.
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Estonia

Kasidussi sobib kasutada boiler, mille vdimsus
on alates 21 kW ning minimaalne labivool 7
I/min.

Tehnilised andmed

To6rdhk

Soovitatav t66rdhk:

(1 MPa = 10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C

Kontrollsertifikaat

DVGW P-IX

SVGW

Al

Toote paigaldamisel peab t66votja tagama, et
kogu seinapind, kuhu paigaldusplaat
kinnitatakse, on lame (Ukski vuuk ega
keraamiline plaat ei ulatu esile), ning et seina
konstruktsioon on toote paigaldamiseks sobiv ja
sellel puuduvad nérgad kohad.

Kaasasolevad kruvid ja tiiliblid sobivad liksnes
betoonile. Muude seinakonstruktsioonide puhul
tuleb arvesse vétta tllblitootja esitatud
tooteandmeid.
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M&6tude puhul arvestage véimalusel plaatide asetusega.
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Estonia

94246000

97708000

Kasidusi standardse labivoolu puhul peab veevargist tuleva mustuse vastu paigaldama kaasasoleva filtri A.
Kui soovite suuremat labivoolu, peab selle asemel kasutama filtrit B. Filtri A vdi B mittepaigaldamisel kasidusi
voib sissetulev mustus funktsioneerimist kahjustada ja/voi rikkuda kasidusi detaile. Sellest tulenevate

kahjude eest Hansgrohe ei vastuta.

Puhastamine

Kasitsi puhastamise funktsiooni Rubit® puhul on vajalik vaid kerge ileh6rumine, eemaldamaks
dusikanalitest katlakivi.

15



Puhastamine
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E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03
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Optimala funkcija tiek garantéta tikai kombinacija ar Hansgrohe rokas dusam un Hansgrohe dusas §|ateném.
DuS$as $|atenes ir piemérotas tikai duSas pieslégSanai pie jaucéjkrana. Nepielaujama ir noslégarmatiras
pievienoSana aiz $|atenes plismas virziena!
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Latviski

Rokas dus$a ir piemérota caurteces silditajam,
kura jauda ir 21 kW un minimala caurtece 7
I/min.

Tehniskie dati

Ja izstradajuma montazu veic kvalificéti
specialisti, jaseko, lai nostiprinasanas virsma
visa nostiprinaSanas zona batu gluda (Suves un
flizes nav izvirzitas uz aru), lai sienas
konstrukcija batu piemérota izstradajuma
montazai un batu pietiekami izturiga.

Darba spiediens: max. 0,6 MPa Komplekta esosas skrives un dibeli ir paredzéti
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,4 MPa tikai 81 izstradajuma nostiprinadanai.
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) Ja sienas konstrukcija ir citada, jaievéro
Karsta adens temperatara: max. 60° C dibelu razotaja noradijumi.
Parbaudes zime
DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
27073000 X
27076000 X
27086000 X
27772000 X
27775000 X
27882000 X
27886000 X
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Izmérus péc iespéjas pielidzinat flizu rakstam.
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Latviski

94246000

97708000

Lai nodroSinatu rokas dusas normalu tdens caurplldi un izvairitos no netirumu ieskalo$anas no Gdensvada,
jaiemonté komplekta esosais filtrs (A). Ja ir nepiecieSamiba péc lielakas Gdens caurplides, tad filtra (A) vieta
jaizmanto sietins (B). leskalotie netirumi var traucét dusas funkciju un / vai art izraisit rokas dusas funkciju
bojajumus, par kuriem Hansgrohe nenes atbildibu.

TirSana

Rubit® attiriSanas funkcija - striklas kanalini vienkarSas manualas berzes rezultata tiek attiriti no kalka.

15



Tirisana

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
Latviski
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Optimalno funkcionisanje je garantovano jedino u kombinaciji sa Hansgrohe ruénim tusevima i Hansgrohe
crevom za tus.

Creva tu$a prikladna su jedino za spajanje tuSeva na armature. Nije dopusteno blokiranje creva u smeru
protoka vode!
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Srpski

Ruéni tu§ mozete koristiti uz proto¢ni bojler
snage od 21 kW ili vece, te uz minimalni protok
od 7 I/min.

Tehnicki podaci

Radni pritisak:

Preporuceni radni pritisak:

(1 MPa = 10 bara = 147 PSI)
Temperatura vruc¢e vode:

max. 0,6 MPa
0,1-0,4 MPa

max. 60° C
Ispitni znak

DVGW P-IX

SVGW

Al

Kada proizvod montira kvalifikovano stru¢no
osoblje treba paziti da itava povrsina na koju se
ucvrséuje bude ravna (bez istaknutih fuga ili
krivljenja plocica), da je zidna konstrukcija
primerena montazi proizvoda, i posebno da
nema slabih mesta.

Prilozeni zavrtniji i tiplovi prikladni su samo za
beton. Kod drugih zidnih nadgradnji treba obratiti
paznju na navode proizvodaca tiplova.

(7]

NF WRAS KIWA

27073000

27076000

27086000

27772000

27775000

27882000

27886000

12

XIX[X|X[X]|X[X|O



Prilagodite meru $to je viSe moguce rasteru plocica.
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* Silikon (ne sadrzi siréetnu kiselinu!)
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94246000

97708000

Isporuéeni umetak filtra (A) se mora ugraditi kako bi se regulisao protok vode i smanjio prolazak prljavétine iz
vodovoda. Ako zelite jaci protok vode, umesto filtra (A) ugradite mrezastu zaptivku (B).
Za eventualna ostecenja ili losije funkcionisanje rué¢nog tusa uzrokovano prljavstinom, proizvoda¢ Hansgrohe
nije odgovoran.

Ciscéenje

Rubit® - ruéni sistem za €iS¢enje omogucuje odstranjivanje kamenca s rupica uobli€avaca mlaza,

jednostavnim trljanjem.

15
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Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
Srpski
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Optimal funksjon garanteres kun i forbindelse med Hansgrohe handdusj og Hansgrohe dusjslanger.
Dusj slanger er kun egnet for tilkobling av dusj til armaturer. Det er ikke tillatt med en avsperring etter
slangen i gjennomstrgmningsretning!
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Norsk

Handdusjen egner seg for bruk sammen med en Nar kvalifisert fagfolk monterer produktet, skal

gjennomstrgmningsovner fra og med en ytelse man pase at hele omradet der produktet

pa 21 kW og en minimum gjennomstrgmning pa monteres er plant (ingen fremstaende fuger eller

71/min. flisekanter), at oppbygging av veggen er egnet
for montasje av produktet og at veggen ikke viser

Tekniske data noen svakpunkter. Medleverte skruer og plugger
egner seg kun for betong. Ved en annen

Driftstrykk max. 0,6 MPa veggoppbygging skal man ta hensyn til

Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,4 MPa pluggprodusentens henvisninger.

(1 Mpa = 10 bar = 147 PSI)

Varmtvannstemperatur max. 60° C

Provemerke

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA

27073000 X

27076000 X

27086000 X

27772000 X

27775000 X

27882000 X

27886000 X

12



Hvis det er mulig tilpasses mal til fliseraster.
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Norsk

94246000

97708000

Det medleverte filter-elementet skal bygges inn, for & garantere handdusjens standard-gjennomstrgmning og
for & forhindre at smuss spyles inn fra ledningsnettet. @nsker man en starre vanngjennomstremning skal det
monteres en silpakning (B) isteden for filterelementet (A). Innspyling av smuss kan pavirke funksjonen
negativt og/eller medfere skader pa handdusjens funksjonsdeler. Hansgrohe patar seg inget ansvar for

skader som resulteres av dette.

Rengjering

Ved hjelp av Rubit®, en manuell rengjgringsfunksjon, kan man fierne kalk fra straleformere ved enkel
gnikking.
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Rengjering

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
Norsk
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OnTuManHoTo PyHKLMOHMPaHe ce rapaHTpa camo BbB Bpb3ka C pbYHUTE pa3npbCKBaTENU U MapKyymTe Ha
pasnpbckBaTenu Ha Hansgrohe.

Mapkyuute Ha pasnpbCcKBaTeNUTE ca NOAXOOALLM CaMo 3a CBbP3BaHE Ha pasnpbCKBATENM KbM apMaTypu.
He ce ponycka 6nokupaHe cnef MapKkyya no nocokarta Ha npotu4yaxe!
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BBNFAPCKN

PbyYHUAT pasnpbckBaTen e NoaxoasLy 3a
M3non3eaHe ¢ NPOTOYHU HarpeBaTenu ¢
MoLUHocT oT 21 kW Harope 1 MUHVMManeH NoTok
OT 7 N/MUH.

TexXHU4YecKkn OaHHU

Pa6oTHo HansraHe: max. 0,6 MPa
MpenopbuntenHo paboTtHo HansiraHe: 0,1 —0,4
MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

TemnepaTypa Ha ropeLlara Boaa: max. 60° C

KoHTponeH 3Hak

DVGW P-IX SVGW

Al

Mpy MOHTaXx Ha NpoayKTa OT KBanuduumpaHm
crneumanucTy fa ce BHMMaBa 3a ToBa,
3aKperBallaTa NnoBbpPXHOCT B Lienns avanasoH
Ha 3akpenBaHeTo Aa 6bae paBHa (6e3
M3nMbKHanM yrv unum N3mMecTBaHe Ha nrioYku),
KOHCTPYKLMATa Ha cTeHaTa Aa e nogxoasiia 3a
MOHTaX Ha npoaykta n ocobeHo 3a ToBa, Aa
HsiMa criabu mecTa.

lMpunoxeHuTe BUHTOBE 1 AGenn ca
noaxogsLLm camo 3a 6eToH. Mpu apyrn CTeHHn
KOHCTPYKLUMM Aa ce cna3BaT [aHHUTe Ha
npou3soauTens Ha abenu.

(7]

NF WRAS KIWA

27073000

27076000

27086000

27772000

27775000

27882000

27886000

12
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M3paBHeTe No Bb3MOXHOCT KbM pacTepa Ha nrovkuTe.
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BBJIFAPCKU

97708000 94246000

OnakoBaHaTa KbM Hero ounTbpHa Brioxka (A) Tpsibea fa ce MOHTUPA, 3a 4a Ce OCUTypY HOPManHMUs NoToK
KbM pPbYHUSA pasnpbCKBaTen n aa ce nsberHe HaTpynBaHe Ha 3aMbpCsBaHWS OT BOAONPOBOAHATA MpesKa.
AKO enaeTe Mo-CUIHO NpoThYaHe Ha Boaa, BMeCTo dounTbpHaTta Broxka (A) nocrtaseTe ynibTHEHNETO C
ueaka (B). HatpyneaHeTo Ha 3aMbpcsiBaHUsi MOXe Aa HapyLun yHKUMATA U/Unu Aa AoBeAe A0 YBpexaaHus
Ha oyHKLMOHASTHWTE YacTy Ha PbYHUA pasnpbekeaTes, Hansgrohe He HOCK OTrOBOPHOCT 3a MonyYnnuTe ce

MO TO3U HA4UH LWeTn.

MouncrBaHe

C Rubit®, pbyHaTa pyHKLMS 3a NoYMCTBaHe, MPMUCMNOCOBNEeHNsATa 3a MOYMCTBaHe Ha CTpysTa MoraT ga ce
MoYMCTBAT OT BapOBMKa C NMPOCTO pa3TbpKBaHe.

15



MouncTBaHe

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

01/2008
9.05646.03
BEBIFAPCKN
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Garantohet funksioni optimal vetém né kombinim me spérkatéset Hansgrohe si dhe zorrat e dushit

Hansgrohe.
Zorra e dushit mund té pérdoren vetém pér lidhjen e spérkatéseve me armaturén. Ndalohet bllokimi pas

zorrés né drejtim té rrjedhjes!
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Shqib

Spérkatésja mund té pérdoret né kombinim me
ngrohés elektriké té ujit me kapacitet 21 kW e
sipér dhe njé rriedhje minimale prej 7 I/min.

Té dhéna teknike

Gjaté montimit t& produktit nga ana e personit té
kualifikuar duhet pasur parasysh qé e gjithé
sipérfagja mbérthyese té jeté e drejté (nuk duhet
té keté hapésira mes pllakave). Mbi té gjitha muri
duhet té jeté i pérshtatshém pér montim dhe nuk
duhet té keté pika té dobéta.

Presioni gjaté punés max. 0,6 MPa Vidhat dhe kunjat e bashkangjitura jané té
Presioni i rekomanduar: 0,1-0,4 MPa pérshtatshme vetém pér beton. Te pérbérja tjetér
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI) murore t€ merren parasysh té€ dhénat e
Temperatura e uijit t&€ ngrohté max. 60° C prodhuesit té kunjave.
Shenja e kontrollit

DVGW P-IX SVGW ACS NF WRAS KIWA
27073000 X
27076000 X
27086000 X
27772000 X
27775000 X
27882000 X
27886000 X
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Pérmasat i duhen pérshtatur mundésisht kéndit té pllakave té€ murit
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94246000

97708000

Filtri i bashkéngjitur (A) duhet montuar pér té garantuar rriedhjen sipas normave té ujit nga spérkatésja si
dhe pér té evituar thithjen e ndotjeve nga tubacionet e ujésjell€sit. Nése déshironi mé shumé véllim uji,

atéheré né vend té filtrit (A) duhet té pérdorni sitén (B).
Ndotjet mund té démtojné pjesé funksionale té spérkatéses. Hansgrohe nuk merr pérgjegjésiné pér démet e

shkaktuara né kété ményré.

Pastrimi

Me Rubit®, funksionin manual té pastrimit mund té higet kalku me férkim té thjeshté nga formuesit e currilit.

15



Pastrimi

max, 10 min

ansgrone

Hansgrohe - Postfach 1145 - D-77761 Schiltach - Telefon +49 (0) 78 36/51-1282 - Telefax +49 (0) 7836/511440
E-Mail: info@hansgrohe.com - Internet: www.hansgrohe.com

9.05646.03

01/2008
Shqib
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